

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5992

09-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിലേക്കുള്ള അപേക്ഷകൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എൻ.കെ. അക്ബർ		Shri K. Radhakrishnan (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ-ദേവസ്വം വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽ നിന്നും സഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച ഗുരുവായൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ നിന്നുമുള്ള അപേക്ഷകളിൽ തീർപ്പാക്കാതെ ശേഷിക്കുന്നവയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;	(എ)	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽ നിന്നും സഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി ഗുരുവായൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും ലഭിച്ച പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരുടെ അപേക്ഷകളിൽ 46 എണ്ണമാണ് തീർപ്പാക്കാൻ അവശേഷിക്കുന്നത്. ഗുരുവായൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാരുടെ അപേക്ഷകളൊന്നും ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
(ബി)	ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം പ്രസ്തുത ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്നും അനുവദിച്ച തുക സംബന്ധിച്ച വിവരം നിയോജകമണ്ഡല അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യക്തമാക്കാമോ?	(ബി)	ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്നും പട്ടിക ജാതി വികസന വകുപ്പ് മുഖാന്തിരം ഗുരുവായൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ 11,69,000/- (പതിനൊന്ന് ലക്ഷത്തി അറുപത്തൊമ്പതിനായിരം രൂപ മാത്രം) അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ


**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
മൂന്നാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ : 5992

9.11.2021 ലെ മറുപടിയ്ക്ക്

**പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ
ദൂരിതാശ്വാസനിധിയിലേക്കുള്ള അപേക്ഷകൾ**

	<p align="center">ചോദ്യം</p> <p>ശ്രീ. എൻ.കെ. അക്ബർ</p>		<p align="center">മറുപടി</p> <p align="center">കെ.രാധാകൃഷ്ണൻ</p> <p align="center">(പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്കവിഭാഗ ക്ഷേമ- ദേവസ്വം വകുപ്പുമന്ത്രി)</p>
<p>എ)</p>	<p>പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ദൂരിതാശ്വാസനിധിയിൽ നിന്നും സഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച ഗുരുവായൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ നിന്നുമുള്ള അപേക്ഷകളിൽ തീർപ്പാകാതെ ശേഷിക്കുന്നവയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	<p>എ)</p>	<p>പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ദൂരിതാശ്വാസനിധിയിൽ നിന്നും സഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി ഗുരുവായൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും ലഭിച്ച പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരുടെ അപേക്ഷകളിൽ 46 എണ്ണമാണ് തീർപ്പാക്കാൻ അവശേഷിക്കുന്നത്.</p> <p>ഗുരുവായൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാരുടെ അപേക്ഷകളൊന്നും ലഭിച്ചിട്ടില്ല.</p>
<p>ബി)</p>	<p>ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം പ്രസ്തുത ദൂരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്നും അനുവദിച്ച തുക സംബന്ധിച്ച വിവരം നിയോജകമണ്ഡല അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>ബി)</p>	<p>ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം ദൂരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്നും പട്ടിക ജാതി വികസന വകുപ്പ് മുഖാന്തിരം ഗുരുവായൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ 11,69,000/- (പതിനൊന്ന് ലക്ഷത്തി അറുപത്തൊമ്പതിനായിരം രൂപ മാത്രം) അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ